

**Catre,
Bursa de Valori Bucuresti**

Autoritatea de Supraveghere Financiara

Ref: Vânzare de active prin încheierea contractului de vânzare cumpărare (SPA) a 100% din părțile sociale ale unor societăți afiliate

Raport curent Nr. 4546

Data raportului:	01.04.2025
Denumirea entitatii emitente:	CONNECTIONS CONSULT S.A.
Sediul social:	Str Buzesti Nr. 71, et 7 si et. 8, sector 1, Bucuresti
Numarul de telefon/ fax:	0372 368 332/ 0372 006 765
Codul unic de inregistrare:	RO 17753763
Numar de ordine in Registrul Comertului:	J2005011864405
Capital social subscris si varsat:	1.308.199,90 lei
Piata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise:	SMT - categoria AeRO, simbol de piata CC

Raport curent intocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață art.234 alin.1 literele (q), (r) și (v) și/sau Codul Bursei de Valori București pentru Sistemul Multilateral de Tranzacționare.

Evenimente importante de raportat: Vânzare de active prin încheierea contractului de vânzare cumpărare (SPA) a 100% din părțile sociale ale unor societăți afiliate

În conformitate cu regulamentele privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare, Connections Consult S.A. in atenta investitorilor si pietei de capital evenimentul privind semnarea Contractului de vanzare – cumparare a diviziei (business unit) “Service Delivery” prin cesiunea a 100% din părțile sociale ale unor societăți afiliate Connections Consult respectiv, Outsourcing Support Services S.R.L., Connection Consult EOOD și Connections consult doo Beograd-Vračar (prin cesiunea a 100% din părțile sociale ale Connection Consult EOOD și Connections consult doo Beograd-Vračar către Outsourcing Support Services S.R.L., urmată de cesiunea subsecventă a 100% din părțile sociale ale Outsourcing Support Services S.R.L.).

Cumpărătorul este IGT SERVICES AND TECHNOLOGIES S.R.L. cu sediul social în București, sector 4, Șos. Olteniței nr.2., et. 1, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/16484/2017, și având CUI 38273067.

Prețul estimat al vânzării este de 4.5 mil Euro și este supus unor condiții de indexare astfel cum acestea au fost negociate și agreeate prin contract.

Mentionam ca semnarea contractului de vanzare-cumparare a fost aprobata prin Hotararea Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor CONNECTIONS CONSULT S.A. nr. 1 din 30 Martie 2025.

Parti contractante	Vanzator: CONNECTIONS CONSULT S.A. Cumparator IGT SERVICES AND TECHNOLOGIES S.R.L.
Data contractului	31 Martie 2025
Data achizitiei	La indeplinirea conditiilor suspensive necesare finalizarii tranzactiei astfel cum acestea sunt reglementate prin contract, dar nu mai tarziu de 3 luni de la semnare.
Obiectul contractului	Vanzarea si cumpararea intregului capital social emis urmatoarele societati afiliate Connections Consult: Outsourcing Support Services S.R.L., Connection Consult EOOD și Connections consult doo Beograd-Vračar
Descrierea activului	100% din partile sociale emise de societatile imediat anterior mentionate in cadrul carora Connections Consult S.A. detine 100% din partile sociale, in calitate de asociat unic
Valoarea estimata a platii (exclusiv TVA)	4.500.000 Euro, suma ce poate suporta ajustari pozitive sau negative, in functie de indeplinirea conditiilor de indexare.
Termene si modalitati de plata	La indeplinirea conditiilor suspensive necesare finalizarii tranzactiei astfel cum acestea sunt reglementate prin contract, dar nu mai tarziu de 3 luni de la semnare, cumparatorul va achita suma de 3,250,000 euro, reprezentand componenta fixa a pretului. Dupa indeplinirea conditiilor de indexare, astfel cum acestea sunt reglementate in contract, IGT SERVICES AND TECHNOLOGIES S.R.L. va achita suma reprezentand diferenta dintre pretul de achizitie si componenta fixa a pretului.
Sursa finantarii	100% privata
Scopul sau modul de utilizare anticipat al activelor achizitionate	Cresterea cifrei de afaceri, optimizarea portofoliului și consolidare a poziției pe piață a Connections, prin direcționarea capitalului rezultat către dezvoltarea de soluții avansate de tehnologie și securitate cibernetică, două direcții strategice în care Connections își propune să accelereze investițiile în următorii ani.
Modificarile estimate a interveni in activitatea emitentului ca urmare a utilizarii respectivelor active	Cresterea cifrei de afaceri si a profitului Connections Consult S.A.
Garantii constituite	N/A

Bogdan Liviu Florea

Președinte Consiliu de Administrație

